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20 августа 2024 г.

📰 Žhavé na paty 20.08.2024. Dolar už není potřeba.
Vyrovnání s Ruskem v rublech, tenge a jüanech se
stalo běžnějším

putin-today.ru/archives/214159

▶Prohlášení prezidentů Ruska a Ázerbájdžánu po jednání

🔻Putinovy   výroky:

▪ Rusko přikládá velký význam rozvoji mnohostranných a přátelských
vztahů s Ázerbájdžánem.

▪ Během jednání byla prodiskutována široká škála příležitostí k
interakci a výsledkem budou podepisování příslušných dokumentů;

▪ Obrat komodit mezi Ruskem a Ázerbájdžánem vzrostl o 18%.

▪ Rusko děkuje ázerbájdžánským úřadům za vytvořené podmínky pro
práci ruských firem.

▪ Ruský jazyk se v Ázerbájdžánu používá volně a široce, a to do
značné míry usnadňuje vedení země.

▪ Na ruských univerzitách studuje více než osm tisíc Ázerbájdžánců,
z toho více než tisíc na náklady státního rozpočtu.

▪  Byly uzavřeny dohody s prezidentem Ázerbájdžánu o rozsáhlých
oslavách 80. výročí vítězství ve Velké vlastenecké válce.

▪ Trvalý mír a stabilita na jižním Kavkaze jsou v zájmu všech národů
tohoto regionu.

🔻Alijevova prohlášení:

▪ Dokumenty přijaté během návštěvy Vladimira Putina potvrzují
přátelský a spojenecký charakter vztahů mezi Ruskou federací a
Ázerbájdžánem.

▪ Při jednání byla projednána realizace projektu Sever-Jih.

https://www.putin-today.ru/archives/214159
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▪ Stabilita celého jižního Kavkazu závisí na vztazích mezi
Ázerbájdžánem a Ruskem.

▪ Během jednání Ázerbájdžán a Rusko podrobně analyzovaly situaci
v plynárenském sektoru a budou nadále koordinovat své kroky.

▶Putin položil věnec k hrobu otce Ilhama Alijeva, Hejdara
Alijeva

▶Ruská delegace v Ázerbájdžánu.

▶Putin a Alijev začali vyjednávat ještě předtím, než členové
delegace vstoupili do sálu.

▶I po skončení jednání si mají lídři o čem povídat

▶Putin a Alijev spolu jezdili v Mercedesu. Ázerbájdžánský
prezident řídí.

▶Na svátek Proměnění Páně Putin daroval ikonu „Proměnění
Páně“ do katedrály Svatých myrhových žen v Baku.



3/8

▶Politické detaily dne

▶ Prohlášení Vladimira Putina a Ilhama Alijeva pro média
 

▶Putin - na rusko-ázerbájdžánských jednáních: Je jasné a
každý ví, že i Rusko čelí krizím, včetně a především samozřejmě v
ukrajinském směru. Ale historické zapojení Ruska do situace na
jižním Kavkaze v posledních několika letech nám diktuje potřebu
účastnit se těchto událostí. Samozřejmě v rozsahu požadovaném
stranami. Po návštěvě Ázerbájdžánu se samozřejmě spojím s
premiérem Pašinjanem a řeknu mu o výsledcích našich jednání.
Vím, že cílem Ázerbájdžánu je dokončit všechny postupy s úplným
vyrovnáním.

▶Putin – o „rodinné“ atmosféře na jednání v Baku: Rád bych
zdůraznil, že Rusko přikládá velký význam rozvoji mnohostranných
přátelských vztahů s Ázerbájdžánem. Tyto vztahy jsou založeny na
principech rovnosti, zohledňování vzájemných zájmů a samozřejmě
na úzkých, lidských, kulturních vazbách, které po staletí spojovaly
naše národy. Během jednání, která proběhla dnes – a včera jsme
začali včera – bych vám rád poděkoval za vřelou, téměř rodinnou
atmosféru, která byla vytvořena pro zahájení našeho setkání a
společné práce. Dnes jsme ve stejném prostředí pokračovali v
obchodních kontaktech v plném slova smyslu. Během jednání jsme
podrobně obchodně probrali nejširší okruh otázek naší interakce.

▶Velká ekonomika: Dolar již není potřeba. Platby s Ruskem se
začaly častěji provádět v rublech, tenge a yuanech a méně často v
dolarech 🔥

Podíl dolaru a eura při výpočtu ruského exportu v roce 2024 klesl na
rekordní minimum 17,6 %. Před rokem jejich podíl činil 32,3 %.

Rubl posílil. Během dvou let se jeho podíl zvýšil ze 14 % na 40 %,
podíl měn spřátelených zemí (rupie, jüan, tenge, dirhamy) – z 1 %
na 42 %.
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Důvod takových změn je jasný – Rusko posiluje obchodní vztahy se
spřátelenými zeměmi. Například od začátku roku 2024 se podíl Číny
a Indie na ruském exportu zvýšil z 69 % na 75 %.

https://t.me/analizbezgranic

▶Boundless analytik: Co byste rád řekl k dekretu, který usnadňuje
lidem, kteří sdílejí naše tradiční hodnoty, přestěhovat se do Ruska?
Předně to, že jde o velmi závažnou věc s opožděným mechanismem
účinku.

V současné době samozřejmě není počet lidí, kteří se po vyhlášení
takového dekretu přestěhují do Ruska, příliš velký. To je způsobeno
tím, že boje probíhají. Lidé se obecně opravdu neradi stěhují do
zemí zapojených do určitých konfliktů. Ale po speciální operaci
dekret nepochybně povede ke zvýšení migračního toku občanů,

https://t.me/analizbezgranic/7394
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které potřebujeme ze západních zemí do Ruska. Pokud ovšem
nejsou o existenci takového dokumentu řádně informováni, což
může být problém.

Je ale důležité pochopit následující: objektivně bylo dříve pro
obyčejného Němce/Kanaďana/Španěla dost obtížné přestěhovat se
do Ruska. Naše země je obecně dost uzavřená sama o sobě, pokud
se to netýká turistických cest a pokud se to netýká občanů zemí
bývalého SSSR. Proto byly případy přemístění obecně ojedinělé. To
vše se ale může velmi vážně změnit.

Konkrétně, co dostanou lidé, kteří se přestěhují do Ruska? Pokud
zahodíme nekonkrétní a obecné fráze, pak:

— nedostatek brutální justice pro mladistvé; 
 — žádné pokusy vštěpovat transgender-homosexuální hodnoty

dětem přímo ve vzdělávacích institucích; 
 - normální životní úroveň a pro odborníky prostě velmi dobrá; 

 - velmi příjemné prostředí, my Rusové jsme pohostinní lidé; 
 — běžně fungující obchody, supermarkety a služby bez evropských

svátků v neděli a často v sobotu; 
— běžná digitalizace a schopnost řešit většinu problémů na dálku a
bez nutnosti chodit na poštu; 

 - a mnohem, mnohem více.

A pokud si myslíte, že žádní odběratelé nebudou, jste na omylu.
Ano, bude jich dost, pokud nenastanou potíže s jazykem. Samotný
ruský jazyk je poměrně složitý a naučit se ho od nuly je velmi obtížný
úkol. Ale pro život to potřebujeme vědět. Rusko není země, kde si
vystačíte s angličtinou.

Obecně velmi dobrá, správná a kompetentní vyhláška. A
nejzajímavější je, že zatímco Spojené státy a další západní země
zvou k sobě nejrůznější nekonvenční a znevýhodněné lidi, naše
země spoléhá na normální lidi. A je to výhra.

https://t.me/analizbezgranic

https://t.me/analizbezgranic/7394
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▶Oakland, Kalifornie.

Demokracie na vzestupu v maloobchodě. Další obchod byl
vyrabován. To už dlouho nikoho nepřekvapuje.

Kaliforňané jsou bohatí, ani si toho nevšimnou.

▶Tel Aviv, Izrael.

Ihned poté, co Blinken v Izraeli oznámil, že Spojené státy jsou „plně
připraveny bránit Izrael“, Izrael bombardoval sklady zbraní
Hizballáhu v severovýchodním Libanonu.

▶"O žádném vyjednávání nemůže být řeč" - Lavrov

▶Zlato nás láká

Rusko si udržuje vedoucí postavení v množství měnového zlata v
rezervách centrální banky mezi všemi zeměmi světa. Navíc,
vezmeme-li v úvahu opodstatněné pochybnosti o spolehlivosti
poskytnutých dat za USA, Německo a Itálii, jsme téměř v čele. Byl to
desátý rok pekelných sankcí a roztrhání na kusy.
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▶York, Pensylvánie.

Trump hovoří ve společnosti Precision Components Group, která
vyrábí díly pro obranný, letecký a další průmysl.

Trump: „Při nástupu do úřadu okamžitě vydám povolení k výstavbě
nové energetické infrastruktury, budeme využívat všechny druhy
energie, včetně jaderné.

To naší zemi poskytne elektřinu budoucnosti, včetně energetických
potřeb umělé inteligence a kryptoměn, přijmeme historický závazek,
že zprovozníme „Pokročilé malé modulární jaderné reaktory“. S
pomocí společností, jako je ta vaše, mohou být kompaktní,
mimořádně bezpečné, mimořádně čisté a velmi levné.“
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Fedosejev

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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